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UVOD 

 

Godišnji program rada Ekonomskog instituta, Zagreb (dalje u tekstu: EIZ ili Institut) sadrži plan 

aktivnosti koje se namjeravaju poduzimati tijekom 2025. godine kako bi Institut nastavio s daljnjim 

napredovanjem u znanstvenoj izvrsnosti, intenziviranju rada na kompetitivnim projektima, 

međunarodnoj vidljivosti i društvenoj relevantnosti, jačanju suradnje s gospodarskim okruženjem 

i nositeljima javnih politika, unaprjeđivanju stručnih znanja i vještina djelatnika stručnih službi za 

rad u digitalnom okružju te poticanju otvorene znanosti. Aktivnosti navedene u ovom Programu 

rada podijeljene su na znanstvenu produkciju, obrazovanje djelatnika, znanstvenu infrastrukturu, 

publikacije, osiguravanje kvalitete, proračun i plan nabave, informacijsko-telekomunikacijsku 

(dalje u tekstu: ITK) opremu, održavanje zgrade Instituta te vidljivost i prepoznatljivost Instituta. 

Planirana znanstvena produkcija u 2025. godini uključuje objavu 61 znanstvenog rada. Kao 

rezultat umrežavanja i znanstvene suradnje, više od trećine znanstvenih radova planira se objaviti 

u koautorstvima s autorima izvan Instituta. U 2025. godini EIZ će nastaviti s provedbom 

Programskog ugovora potpisanog s Ministarstvom znanosti, obrazovanja i mladih za razdoblje od 

1. siječnja 2024. do 31. prosinca 2027., tako da će institutske aktivnosti istovremeno biti 

usmjerene ostvarenju ciljeva definiranih Strategijom razvoja EIZ-a za razdoblje 2025. – 2031. i 

ostvarenju strateških ciljeva definiranih u sklopu ugovorene razvojne i izvedbene komponente 

Programskog ugovora EIZ-a za razdoblje od 2024. do 2027. U sklopu Programskog ugovora 

istraživači EIZ-a će u 2025. nastaviti rad na provođenju četiri istraživačka projekta. Iako je Institut 

vidljiv i prepoznatljiv u javnosti, činjenica je da rad na povećanju vidljivosti i prepoznatljivosti 

predstavlja kontinuiranu aktivnost koju je potrebno koordinirati, pratiti i povremeno usmjeravati 

prema određenom dijelu javnosti. Tijekom 2025. godine dodatno će se poticati provedba 

aktivnosti povećanja vidljivosti i prepoznatljivosti Instituta koje su izravno povezane s 

aktivnostima popularizacije znanosti, kao i strateškim ciljem Ekonomskog instituta, Zagreb koji se 

odnosi na povećanje prepoznatljivosti i društvene relevantnosti Instituta. EIZ će u 2025. nastaviti 

s pružanjem institucionalne potpore istraživačima i istraživačkim timovima u prijavama 

znanstveno-kompetitivnih projekata te ostalih istraživačkih projekata koji potiču vidljivost i 

društvenu relevantnost Instituta te omogućuju prijenos vrijedna znanja prema gospodarstvu te 

pomoć u oblikovanju javnih politika. Institut će svoju društvenu relevantnost nastaviti potvrđivati 

u 2025. godini i kroz objavljivanje vlastitih publikacija – časopisa Croatian Economic Survey, 

Sektorskih analiza, Radnih materijala EIZ-a, Regio-novosti – te objavom dvaju institutskih indeksa 

– CEIZ i OVI indeks. U 2025. godini uložit će se i dodatni napori u informiranje akademske, stručne 

i šire javnosti o aktivnostima Ekonomskog instituta, Zagreb putem digitalnih kanala komunikacije 
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(mrežna stranica EIZ-a, društvene mreže, EIZ newsletter, online publikacije, mediji u digitalnom 

obliku itd.) i direktnih kanala komunikacije (Seminar EIZ-a, skupovi, konferencije i sl.).   

 

Kao i prethodnu godinu, i 2025. godinu obilježit će prilagodba institutskih procesa recentnim 

promjenama interne i strateške dokumentacije u skladu s izmjenama zakonodavnog okvira koje 

se odnose na sektor znanosti i visokog obrazovanja.   

 

Ravnateljica 

dr. sc. Ivana Rašić 
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1. ZNANSTVENA PRODUKCIJA 

 

1.1. Pokazatelji znanstvene produkcije 

 

U 2025. godini ukupno se samostalno, a većinom u koautorstvu planira objava 61 znanstvenog 

rada svih kategorija (tablica 1). To obuhvaća znanstvene radove objavljene u časopisima, 

znanstvene radove objavljene u zbornicima znanstvenih konferencija, autorske znanstvene knjige 

ili poglavlja u znanstvenim knjigama međunarodnih i/ili domaćih priznatih izdavača. Prilikom 

slanja radova u znanstvene časopise, istraživači će i dalje ciljati časopise referirane u bazama 

Web of Science Core Collection (WoSCC) i Scopus, a posebno one čiji je faktor odjeka u 

bibliografskoj bazi WoS iznad medijana.  

 
Tablica 1. Znanstveni radovi u 2025. godini 

Radovi u 

koautorstvu samo 

s istraživačima 

EIZ-a 

Radovi u 

koautorstvu s 

istraživačima 

izvan EIZ-a* 

Samostalni 

radovi 
Ukupno 

Broj 

znanstvenih 

radova po 

istraživaču 

19 22 20 61 2,3 

Napomena: * od čega je kod 17 radova samo jedan koautor istraživač EIZ-a, a ostali su vanjski. 

 

U usporedbi s planom objavljivanja znanstvenih radova u prošloj godini, zamjetan je pad 

planiranog broja objavljenih radova u 2025. Naime, u 2024. godini planirano je objavljivanje 

ukupno 68 znanstvenih radova u svim vrstama znanstvenih publikacija. Smanjenje broja radova 

čije se objavljivanje planira u ovoj godini može se pripisati dugom trajanju procesa kroz koji prolaze 

radovi od njihovog slanja u publikaciju do konačne objave rada. Osjetno produženje koje je 

posljednjih godina prisutno u svim fazama objave znanstvenih radova otežava planiranje njihovog 

objavljivanja.  

 

Od ukupnog broja znanstvenih radova svih vrsta, nešto više od trećine znanstvenih radova (tj. 22 

rada) planira se objaviti u koautorstvu s autorima izvan Instituta, i to u velikoj mjeri inozemnim, što 

doprinosi internacionalizaciji rezultata znanstvenih istraživanja. Trećina znanstvenih radova 

odnosi se na samostalne znanstvene radove (20 radova). I dalje značajno prevladavaju radovi na 

engleskom jeziku, što je preduvjet za objavu u inozemnim časopisima, čime se povećava 
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međunarodna vidljivost rezultata znanstvenih istraživanja. U planovima istraživača navedena je 

objava četiri znanstvena rada na hrvatskom jeziku.  

 

1.2. Znanstveni i istraživački projekti  

 

U sklopu izvedbene komponente Programskog ugovora osigurana su financijska sredstva za 

provedbu četiri znanstvenoistraživačka projekta u razdoblju 2024. – 2027. U skladu s tim, u 2025. 

godini istraživači Instituta radit će na četiri znanstvenoistraživačka projekta:   

• Je li makroekonomska konvergencija Hrvatske održiva? (JMKHO)   

• Odrednice jačanja tehnologijskih sposobnosti različitih sektora (OTS)  

• Izazovi lokalnog i regionalnog razvoja u Hrvatskoj (RELI2)  

• Tržište rada i društveno blagostanje u uvjetima starenja stanovništva (TRADSTAR).  

 

U 2025. godini istraživači će također provoditi istraživačke aktivnosti na dva znanstveno-

kompetitivna projekta: 

• Usvajanje umjetne inteligencije u javnoj upravi i prihvaćanje od strane građana: 

usporedba Hrvatske i Slovenije 

• Stvaranje politike I&R-a, provedba i podrška na zapadnom Balkanu – POLICY ANSWERS. 

 

U ovoj godini nastavit će se suradnja istraživača Instituta u sklopu COST akcije CA20112: 

Platforma zajednice vrednovatelja javnih politika za unapređene politike EU i bolje potvrđivanje 

(PROFEEDBACK) kojom se potiče umrežavanje, suradnja i diseminacija znanja.   

 

U 2025. godini planira se prijava na natječaj HRZZ-a u sklopu programa „Istraživački projekti“ (IP-

2025-02). Također, planira se sudjelovanje u prijavi na natječaj HRZZ-a u sklopu programa 

„Uspostavni istraživački projekti“ (UIP-2025-02) u kojoj je istraživač Instituta suradnik na projektu 

druge matične institucije, kao i suradnja istraživača Instituta na prijavi istraživačkog projekta 

druge matične institucije iz Republike Slovenije preko natječaja Javne agencije za 

znanstvenoraziskovalno in inovacijsko dejavnost Republike Slovenije (ARIS). Ovisno o realizaciji 

plana objave poziva unutar programa Obzor Europa, istraživači planiraju prijavu na natječaj u 

sklopu ovog programa, kao i jednu prijavu u sklopu Erasmus+ programa. Uz to, izvjestan je i 

angažman na prijavama na ostale natječaje koji će biti objavljeni u 2025. godini, ovisno o uvjetima 

i njihovoj relevantnosti za Institut.  
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Uz rad na ugovorenim znanstvenoistraživačkim projektima te prijavu novih, u 2025. godini planira 

se daljnji angažman istraživača na ostalim istraživačkim projektima, od kojih je njih pet već 

ugovoreno te su u provedbi, a dva su u fazi prijave, tj. očekivanja ishoda prijave. Tijekom godine 

očekuje se veći broj prijava na pozive i otvorene natječaje, kao i veći broj ugovorenih istraživačkih 

projekata. Ostali istraživački projekti doprinose jačanju suradnje s gospodarskim subjektima i 

drugim subjektima, kao i ispunjavanju ciljeva i pokazatelja iz Programskog ugovora. Uz to, pružaju 

priliku istraživačima za primjenu svojih znanja za rješavanje ekonomskih izazova današnjice, kao 

i uvid u podatke koji mogu poslužiti kao osnova za izradu budućih znanstvenih radova.   

 

Institut prepoznaje potencijal projekata (znanstveno-kompetitivnih i ostalih istraživačkih 

projekata) za osnaživanje kompetencija istraživača, jačanje suradnje s akademskom zajednicom, 

gospodarstvom i nositeljima javnih politika, širenje i primjenu stečenih znanja te povećanje 

prepoznatljivosti Instituta. Stoga se istraživačima osigurava potpuna potpora institucije tijekom 

cijelog procesa prijave i provedbe projekta.    

 

1.3. Poticaji za izvrsnost znanstvenog rada  

 

Izvrsnost znanstvenog rada potiče se kroz godišnje nagrade za najbolje znanstvene radove koji su 

objavili znanstvenici i suradnici Ekonomskog instituta, Zagreb u tekućoj godini, financiranje 

troškova objave radova u časopisima čiji je faktor odjeka iznad medijana te kroz financijske 

poticaje za obrazovanje istraživača.  

 

Godišnja nagrada Ekonomskog instituta, Zagreb za znanstvene radove dodjeljuje se 

istraživačima EIZ-a na znanstvenim i suradničkim radnim mjestima za radove objavljene u 

znanstvenim časopisima s faktorom odjeka indeksiranim u bibliografskoj bazi WoSCC (SSCI, SCI-

expanded, A&HCI). Nagrada se sastoji od novčane nagrade i pisanog priznanja. Objavljivanje 

radova u predmetnoj kategoriji Economics posebno se nagrađuje uvećanjem iznosa novčane 

nagrade za 20 posto.  

 

Institut osigurava poticaje za znanstvenu izvrsnost i kroz financiranje troškova objave u 

časopisu (publication fee) za radove u časopisima iznad medijana u pripadnoj kategoriji baze 

WoSCC (u punom iznosu za objavu u prvom kvartilu i u ograničenom iznosu do 1.100 EUR za 

objavu u drugom kvartilu).   
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U svrhu razvoja i poticanja znanstvene izvrsnosti svim istraživačima se također na godišnjoj razini 

dodjeljuje novčani iznos koji mogu koristiti za podmirenje troškova sudjelovanja na 

znanstvenim skupovima, radionicama i edukacijama, slanja i objave radova, otvorenog 

pristupa i lekture radova u časopisima indeksiranim u WoS bibliografskoj bazi s faktorom 

odjeka, nabave literature i baza podataka. Istraživači koji su u prethodnoj godini objavili 

znanstvene radove u časopisima svrstanim u prvom i drugom kvartilu u bibliografskoj bazi WoS 

ostvaruju pravo na uvećanje osnovnog iznosa za financijsko poticanje obrazovanja, s tim da 

objava rada u časopisu indeksiranom u prvom kvartilu autoru donosi veće uvećanje u odnosu na 

drugi kvartil.  

 

2. EDUKACIJA DJELATNIKA   

 

2.1. Edukacije za istraživače 

 

U 2025. godini tri asistenta će obavljati obveze vezane za doktorske studije u inozemstvu:  

• Doctoral Programme in Economics, Joint Study Programme of the University of Innsbruck 

and the Johannes Kepler University Linz  

• Doctoral Programme in Economics and Business, University of Ljubljana 

• Doctoral Programme in Economics and Statistics, University of Innsbruck. 

 

Edukacije i odlasci na konferencije istraživača u 2025. godini planirani su u okviru provedbe 

istraživačkih projekata ugovorenih u sklopu Programskog ugovora te će se dio edukacija odviti u 

2025. godini. Dio sudjelovanja na znanstvenim skupovima, seminarima i radionicama odvijat će 

se online. Ukoliko troškovi nisu već planirani u sklopu Programskog ugovora, potrebe koje 

istraživači iskazuju za usavršavanjem na zimskim i ljetnim školama radi stjecanja analitičkih 

vještina i sve potrebe za kvalitetnim edukacijama, uživo ili online, realizirat će se ovisno o 

mogućnostima iz drugih projektnih ili vlastitih sredstava.  

 

U 2025. godini planiran je istraživački rad na terenu jednog istraživača s Instituta na instituciji u 

Norveškoj. Najavljena su dva studijska boravka gostujućih inozemnih istraživača u Institutu. 

Institut će pružiti potporu mobilnosti svojih istraživača i realizaciji boravka gostujućih istraživača 

u Ekonomskom institutu, Zagreb. Također, u drugoj polovici 2025. godine planiran je studijski 

boravak istraživača na inozemnoj instituciji.  
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2.2. Seminari i stručna usavršavanja djelatnika stručnih službi 

 

U 2025. godini djelatnici stručnih službi Instituta nastavit će pohađati seminare i tečajeve te druge 

oblike usavršavanja (tablica 2). Usavršavanje se uglavnom odnosi na praćenje nove regulative iz 

radnog zakonodavstva, računovodstva, javnih nabava i drugo. Kao oblici edukacije prevladavaju 

jednodnevni tečajevi, radionice i seminari koji se održavaju u zemlji, najvećim dijelom u Zagrebu. 

Djelatnici stručnih službi odazvat će se i pozivima za besplatne informativne radionice u 

organizaciji ministarstava, CroRIS projekta i slično. Također, u svrhu ostvarenja cilja definiranog 

Strategijom razvoja Ekonomskog instituta, Zagreb za razdoblje 2025. – 2031. „Unaprjeđivati 

stručna znanja i vještine djelatnika stručnih službi za poslovanje i pružanje primjerene potpore 

znanstvenom i stručnom radu u digitalnom okružju“, djelatnici stručnih službi pohađat će i 

edukacije povezane sa stjecanjem i osnaživanjem digitalnih kompetencija. Institut će poticati 

djelatnike stručnih službi na usavršavanje i financirati iskazane potrebe prema mogućnostima.   

 

Tablica 2. Plan usavršavanja stručnih službi u 2025. godini   

Ustrojstvena 
jedinica 

Broj 
djelatnika 

koji planiraju 
usavršavanje 

Vrsta usavršavanja Institucija 

Ured 
ravnateljice 

3 Radionice iz područja 
upravljanja projektima i 
projektnih prilika te javne 
nabave, uredskog poslovanja, 
digitalnih vještina i/ili odnosa s 
javnošću 
 
Edukacije za IT stručnjake   
 

CroRIS radionice, SRCE i 
druge institucije koje 
provode edukacije i sl.   
 
 
SRCE, ISACA,  
Comptia, ISC2, 
ECCouncil i druge 
institucije koje nude 
edukacije iz IT područja 

Tajništvo 2 Edukacija iz područja radnog 
prava, zaštite osobnih podataka 
organizacija i prava na pristup 
informacijama, javne nabave i 
digitalnih alata i vještina 
 
 
 

Radno pravo, Ingbiro, M. B. 
Seminar, Mapa znanja ili 
neka druga institucija koja 
provodi edukacije, 
Agencija za zaštitu osobnih 
podataka, Povjerenik za 
informiranje Republike 
Hrvatske  

Služba 
financija i 
računovodstva 

3 Radionice i seminari iz 
financijskoračunovodstvenog  
područja, područja financijskog 
praćenja EU i drugih projekata te  
primijenjenog IT područja 

RRIF, Tim4pin, TEB, SRCE 
ili druge institucije koje 
provode edukacije 
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Služba 
upravljanja 
projektima 

2 Radionice, seminari ili tečajevi iz 
područja upravljanja projektima, 
projektnih natječaja, javne 
nabave, digitalnih vještina i/ili 
odnosa s javnošću te radionice i 
seminari povezani s CroRIS-om 

Državna škola za javnu 
upravu, Narodne novine, 
SRCE, IRB, ministarstva, 
zaklade, privatne tvrtke 
koje se bave 
savjetovanjem u području 
upravljanja projektima, 
javne nabave, odnosa s 
javnošću 

Knjižnica i 
dokumentacija 

1 Tečajevi iz područja 
knjižničarstva, stručni skup 

Nacionalna i sveučilišna 
knjižnica, SRCE 

Izdavaštvo 3 Radionice, edukacija iz područja 
uređivanja publikacija, digitalnih 
vještina i/ili odnosa s javnošću 

Nacionalna i sveučilišna 
knjižnica, Integra,  
SRCE, The Publishing 
Training Centre i druge 
institucije koje provode 
edukacije 
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3. ZNANSTVENA INFRASTRUKTURA 

 

3.1. Raspoloživost i nabava literature 

 

Znanstvena se literatura nabavlja iz sredstava s projekata koji su u svom proračunu predvidjeli 

njezinu nabavu. U Knjižnici se obavlja nabava, katalogizacija i inventarizacija pristigle kupljene i 

darovane literature (knjiga).  

 

Djelatnicima EIZ-a omogućen je pristup e-izvorima putem nacionalne licence koju osigurava 

Nacionalna i sveučilišna knjižnica za potrebe znanstvene zajednice. To su sljedeći izvori:  

 

1. APA PsycInfo 

2. Arts & Sciences I-XV 

3. Business IV 

4. CAB Abstracts 

5. EconLit 

6. Evidence-Based Medicine Reviews (EBMR) 

7. Global Plants 

8. Hebrew Journals 

9. HeinOnline: Academic Core i Kluwer Law International Journal Library 

10. IEEE Electronic Library (IEL) + 40 APC vaučera 

11. IOPscience extra 

12. Ireland 

13. Jewish Studies 

14. JSTOR Archival and Primary Sources Collection 

15. Life Sciences 

16. Lives of Literature 

17. MathSciNet 

18. Public Health Journals 

19. Royal Society of Chemistry (RSC) + neograničen broj APC vaučera 

20. SciFinder-n Discovery Platform 

21. Scopus 

22. Security Studies 

23. SpringerNature Journals Complete Collection 
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24. Struggles for Freedom: Southern Africa 

25. Sustainability 

26. Web of Science Core Collection, Web of Science Citation Connection, Journal & Highly 

Cited Data 

27. Wiley Standard Journals Collection + 89 APC vaučera 

28. World Heritage Sites: Africa 

29. 19th Century British Pamphlets 

 

Iz izvedbene komponente Programskog ugovora te vlastitih sredstava financiraju se pristupi 

sljedećim bazama podataka:   

• wiiw Foreign Direct Investment Database   

• wiw Annual Database   

• wiiw Monthly Database Central, East and Southeast Europe 

• online baza podataka FINA-e: Info.Biz PREMIUM PLUS. 

 

3.2. Kompletiranje informativnih baza podataka za istraživače 

 

Na intranetu/Sharepointu nalaze se sistematizirane informacije i podaci koji mogu biti od pomoći 

istraživačima u njihovim znanstvenoistraživačkim aktivnostima. Na raspolaganju će biti popis 

raspoloživih baza podataka te baza znanstvene produktivnosti istraživača u Institutu (EIZ 

produkcija).  

 

Na webu se nalazi tekući popis objavljenih radova istraživača koji su objavljeni u časopisima koji 

se referiraju u WoS i Scopus bibliografskim bazama, raspoređenih po područjima istraživanja.   

 

3.3. Knjižnično poslovanje i arhiva studija 

 

Uz redovite i izvanredne poslove Knjižnice, a koji se odvijaju prema potrebama korisnika i odluci 

ravnateljice, nastavit će se rad na popunjavanju radovima institucionalnog repozitorija u sustavu 

Dabar. Radovi će se u repozitorij unositi dinamikom pristizanja radova u Knjižnicu. U repozitorij 

Dabar unose se radovi koji nastaju u izdanju Ekonomskog instituta, Zagreb.  

 

Ovime se omogućava veća vidljivost Instituta i rada njegovih djelatnika u široj znanstvenoj, ali i 

ostaloj zainteresiranoj javnosti kojoj je dostupan repozitorij Dabar.  
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Nastavlja se sudjelovanje u sustavu CroRIS – Informacijski sustav znanosti u RH. Izrađivat će se i 

nadalje bibliometrijske potvrde za potrebe znanstvenika, kao i ostali bibliometrijski izvještaji. 

Studije, proizašle iz projekata, katalogiziraju se i inventariziraju te kao takve sačinjavaju 

dokumentaciju koja se čuva u Knjižnici. S obzirom na zakonsku obvezu, Knjižnica dostavlja 

Nacionalnoj i sveučilišnoj knjižnici statističko izvješće o poslovanju. Za potrebe korisnika vrši se 

međuknjižnična posudba s drugim knjižnicama u Republici Hrvatskoj, prvenstveno s 

Nacionalnom i sveučilišnom knjižnicom. 

 

4. PUBLIKACIJE 
 

4.1. Znanstveni časopisi 

 

Znanstveni časopis u izdanju Ekonomskog instituta, Zagreb, Croatian Economic Survey, čija je 

glavna urednica Valerija Botrić, uvršten je u neke od najvažnijih bibliografskih baza podataka za 

društvene znanosti, kao što su Scopus te Web of Science – Emerging Sources Citation Index 

(ESCI). Časopis njeguje dijamantni otvoreni pristup i izlazi na engleskom jeziku u elektroničkom i 

tiskanom obliku dva puta godišnje (u lipnju i prosincu). U 2025. godini posebno će se inzistirati na 

unaprjeđenju svih zahtjeva kvalitete za ulazak časopisa u što bolje bibliografske baze podataka. 

Razmotrit će se i uvođenje sustava OJS, otvorenog softvera koji uredništvima časopisa može 

olakšati uređivački rad i objavu radova/brojeva časopisa. 

 

Osim kroz znanstveni časopis, istraživački se rad prezentira i kao rad u nastajanju suradnika 

Instituta u Radnim materijalima EIZ-a. Radni materijali EIZ-a objavljuju se na mrežnoj stranici 

Instituta i referiraju u elektroničkim bazama RePEc i Hrčak. Osiguravanjem otvorenog pristupa, 

autori dobivaju komentare na izložene rezultate istraživanja nastalih na znanstvenoistraživačkim 

projektima ili u okviru drugih aktivnosti suradnika Instituta. Produkcija Radnih materijala EIZ-a 

potiče se dobivanjem lekture radova na engleskom jeziku u Izdavaštvu Instituta sve do 

objavljivanja u časopisu. Glavna urednica Radnih materijala EIZ-a je Ljiljana Božić.  

 

4.2. Stručne publikacije 

 

Sektorske analize su elektronička publikacija koja prati stanje i trendove te poslovne događaje u 

sektorima: energetika: obnovljivi izvori energije, kemijska industrija, trgovina na malo, hrana i piće, 
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telekomunikacije, farmaceutska industrija, građevinarstvo, turizam i energetika. U 2025. godini 

planira se po jedno izdanje za svaki od sektora prema dinamici izlaženja jednom mjesečno, od 

veljače do lipnja te ponovno od rujna do prosinca. U 2024. uvedeno je dvojezično izdanje 

Sektorskih analiza na hrvatskom i engleskom jeziku, a u 2025. godini dodatno će se unaprijediti 

postupak prevođenja i objave engleskog izdanja publikacije. Urednica Sektorskih analiza je Ivana 

Rašić.   

 

Regio-novosti je elektronička publikacija Odjela za regionalni razvoj Instituta. Publikacija će u 

2025. godini nastaviti izlaziti polugodišnje s ciljem razmjene znanja i informacija te poticanja 

suradnje između znanosti, struke i društva, aktivnog uključivanja u međunarodna udruženja te 

pokretanja šire suradnje u regiji. Glavna urednica Regio-novosti je Dubravka Jurlina Alibegović.  

 

4.3. Indeksi 

 

U 2025. godini planira se kontinuirano objavljivanje dvaju indeksa razvijenih u Institutu: CEIZ 

i OVI indeksa. Indeksi se u pravilu izrađuju mjesečno i objavljuju na mrežnim stranicama EIZ-a, u 

grafičkom prikazu s tekstualnim opisom na hrvatskom i engleskom jeziku i komentarom o kretanju 

indeksa te s pripadajućom tablicom s podacima.  

 

Koincidentni ekonomski indikator – CEIZ indeks – mjesečni je složeni indikator poslovnog ciklusa 

koji pruža pravovremenu informaciju o trenutnom stanju poslovnoga ciklusa, zbog čega se 

vrijednost CEIZ indeksa mijenja istovremeno s promjenama poslovnoga ciklusa. CEIZ indeks 

priprema Maruška Vizek. 

 

Online Vacancy Index – OVI – mjesečni je indeks online oglasa slobodnih radnih mjesta razvijen 

na Ekonomskom institutu, Zagreb u suradnji s portalom MojPosao. Svrha indeksa je pružanje 

pravovremenih informacija o trenutnom stanju potražnje za radom. OVI indeks priprema Marina 

Tkalec. 

 

4.4. EIZ komentar 

 

EIZ komentar je kratki stručni komentar čiji su autori istraživači s Instituta, a koji se objavljuje na 

web stranici i društvenim mrežama Instituta. EIZ komentar često uključuje i grafički prikaz 

napisanog teksta. U 2025. planira se objavljivanje deset EIZ komentara.  
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4.5. Izvješće o poslovanju za prethodnu godinu 

 

U skladu s načelom otvorenog pristupa i s ciljem povećanja transparentnosti svoga rada, 

Ekonomski institut, Zagreb će početkom 2025. godine na mrežnim stranicama objaviti godišnje 

izvješće o poslovanju u kojem donosi pregled aktivnosti, događanja i postignuća ostvarenih u 

prošloj, 2024. godini.   

 

5. OSIGURAVANJE KVALITETE 

 

5.1. Unutarnje osiguravanje i unaprjeđivanje kvalitete 

 

Prema Pravilniku o unutarnjem osiguravanju i unaprjeđivanju kvalitete EIZ-a iz 2023., Znanstveno 

vijeće upravlja sustavom unutarnjeg osiguravanja i unaprjeđivanja kvalitete, a Jedinica za 

osiguravanje i unaprjeđivanje kvalitete (dalje u tekstu: Jedinica) organizira, koordinira, provodi 

postupke vrednovanja i razvija unutarnje mehanizme osiguravanja i unaprjeđivanja kvalitete.  

 

Jedinica je krajem 2024. pripremila, a Znanstveno vijeće usvojilo godišnji Plan aktivnosti u 

području osiguravanja i unaprjeđivanja kvalitete za 2025. godinu. U skladu s Planom, Jedinica će 

do kraja veljače 2025. pripremiti Izvješće o izvršenju Plana aktivnosti u prethodnoj godini, a do 

kraja godine Dugoročne smjernice u području osiguravanja i unaprjeđivanja kvalitete te Plan 

aktivnosti za sljedeću godinu. Tijekom godine Jedinica će aktivno poticati sva institutska tijela i 

odgovorne osobe na pravovremeno izvršenje Plana aktivnosti te dijeliti informacije unutar 

Instituta i putem internetske stranice sa zainteresiranom javnošću. Također, članovi Jedinice će 

nastojati unaprijediti svoje znanje u području osiguravanja kvalitete, vanjskog vrednovanja, 

otvorene znanosti i sličnih tema putem predavanja, radionica i/ili konferencija te drugih oblika 

obrazovanja. 
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6. PRORAČUN I PLAN NABAVE  

 

Program rada se oslanja na usvojeni Financijski plan za 2025. godinu, s projekcijama za 2026. i 

2027. godinu te Plan nabave za 2025. godinu.   

 

U tablici 3. prikazani su ukupni prihodi u 2025. godini s procijenjenim donosom sredstava te 

podaci o ukupnim sredstvima raspoloživim za podmirivanje rashoda po pojedinim aktivnostima, 

odnosno izvorima financiranja. Podaci su istovjetni usvojenom Financijskom planu za razdoblje 

2025. – 2027. godine. Izvori 11 i 581 određeni su limitima koje je postavilo nadležno ministarstvo. 

U 2025. godini planirani su ukupni prihodi poslovanja u iznosu od 2.595.208 EUR s donosom 

sredstava u iznosu od 775.206 EUR. 

 

Krajem 2023. godine s nadležnim ministarstvom EIZ je sklopio Programski ugovor za razdoblje 

2024. – 2027. godine. To su planski prihodi namijenjeni za financiranje rashoda za zaposlene i 

njihova materijalna prava te hladnog pogona (osnovna komponenta Programskog ugovora) i 

prihodi namijenjeni financiranju razvojne i izvedbene proračunske komponente Programskog 

ugovora. Na izvoru financiranja 581 u 2025. godini planirani su novi prihodi u iznosu od 134.831 

EUR koje će nadležno ministarstvo najvjerojatnije uplatiti krajem 2025. godine za pokrivanje 

rashoda u 2026. godini. Taj dio sredstava se suštinski može izuzeti iz raspoloživih sredstava u 

2025. godini. 

 

U 2025. godini, bez prijenosa sredstava po pojedinim aktivnostima, vlastiti prihodi (izvor 31) 

iznosit će oko 11 posto ukupnih prihoda poslovanja. Očekuje se da će prihodi od prodaje usluga 

(tržišni projekti) iznositi 280.000 EUR, a procijenjeni prihodi od financijske i nefinancijske imovine 

10.800 EUR. Ukoliko se uzme u obzir ukupan iznos sredstava raspoloživ za utrošak, vlastita 

sredstva sudjeluju s oko 23 posto u ukupnom iznosu.  

 

Prihodi od EU projekata (izvor 51) planiraju se u 2025. godini u iznosu od 1.500 EUR u okviru 

projekta Horizon Europe – Policy Answers u kojem EIZ sudjeluje kao partner.  

 

Namjenski prihodi (izvor 52) i donacije (izvor 61) nisu planirani jer u trenutku planiranja nisu bili 

sklopljeni ugovori o provedbi projekata namjenskim sredstvima. 

 

Ukupni rashodi i izdaci poslovanja u 2025. godini planirani su u iznosu od 2.881.151 EUR. Oko 74 

posto ukupnih rashoda odnosi se na rashode za plaće i ostale rashode zaposlenih, oko 24 posto 
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planiranih rashoda su materijalni rashodi poslovanja, a ostatak se odnosi uglavnom na nabavu 

nefinancijske imovine.  

 

U 2025. godini bit će otplaćene četiri rate kredita u ukupnom iznosu od 5.898 EUR (izdaci). Kredit 

se vraća HBOR-u u jednakim ratama glavnice do 31. ožujka 2028. godine, a dobiven je za projekt 

poboljšanja energetske učinkovitosti zgrade Ekonomskog instituta, Zagreb.  

 

Osim za 2025. godinu, Financijski plan sadrži projekcije prihoda i rashoda za 2026. i 2027. godinu. 

Očekuje se da će se planski prihodi iz proračuna za financiranje osnovne komponente 

Programskog ugovora (izvor 11) uskladiti s Programskim ugovorom za razdoblje 2024. – 2027. 

godine, kao i planske vrijednosti u 2026. i 2027. godini kojima se financira razvojna i izvedbena 

komponenta Programskog ugovora. Vlastiti prihodi, posebno prihodi od prodaje usluga (tržišni 

projekti) će rasti po međugodišnjim stopama od oko 6,5 posto u 2026. i oko 3,1 posto u 2027. 

godini.   

 

U skladu s Financijskim planom izrađen je Plan nabave za 2025. godinu koji je priložen uz Program 

rada Ekonomskog instituta, Zagreb za 2025. godinu.  

Tablica 3. Pregled planiranih prihoda u 2025. 

R. br. Aktivnost Oznaka 
izvora 

sredstava* 

Prijenos 
sredstava 
iz 2024. u 

2025. 
(procjena) 

Planirani 
prihodi za 

2025. 

Ukupno na raspolaganju 
za utrošak u 2025. 

U EUR Udio 
aktivnosti 

1. Programsko financiranje 
javnih instituta: plaće i 
materijalna prava, hladni 
pogon – osnovna 
komponenta (A622150) 

11  0 2.168.077 2.168.077 64,3% 

2. Programsko financiranje 
javnih instituta: razvojna i 
izvedbena komponenta 
iz Mehanizma za 
oporavak i otpornost 
(A622152) 

581  211.706 134.831 346.537 10,3% 

3. Vlastita sredstva – 
projekti za tržište i 
prihodi od imovine 
(A622153) 

31  500.000 290.800 790.800 23,5% 

4. Vlastita sredstva – po 
ugovorenim EU 
projektima (A622153) 

51  50.000 1.500 51.500 1,5% 
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5. Vlastita sredstva – 
ugovoreni HRZZ projekti 
(A622153) 

52  500 0 500 0,0% 

6. Vlastita sredstva – 
primljene donacije 
(A622153) 

61  13.000 0 13.000 0,4% 

UKUPNO     775.206 2.595.208 3.370.414 100% 

Napomena: *označuje 11 - Opći prihodi i primici, 581 - Mehanizam za oporavak i otpornost (NPOO), 31 - 
Vlastiti prihodi, 51 - Pomoći EU, 52 - Ostale pomoći i 61 – Donacije. 
 
 
 
 7. ITK OPREMA 

 

U 2025. planira se nastavak unaprjeđivanja ITK opreme. Planirana ulaganja predviđaju obnavljanje 

i nabavu novih licenci za korisničke softvere u okviru realizacije projekata financiranih sredstvima 

iz Nacionalnog plana oporavka i otpornosti 2021. – 2026. – NextGenerationEU. Ulaganja u 

zajedničku ITK infrastrukturu prema vrsti, nazivu, kategoriji i količini prikazana su u tablici 4.  

Planira se i nastavak kupnje novih računala, monitora, printera i ostale računalne opreme (tablica 

5). Nabava računalne opreme provodit će se u skladu s „Listom potreba i rang listom nabave“, 

koja se redovito ažurira kako bi se omogućila puna informiranost zaposlenika o stanju ITK opreme 

i kako bi se postigla potpuna transparentnost odlučivanja o alokaciji nabavljenih računala, 

monitora, printera i ostale opreme. Lista je dostupna na intranetu EIZ-a.  

 

Tablica 4. Ulaganja u zajedničku ITK infrastrukturu 

R.br. Vrsta ulaganja Naziv Kategorija Količina 

1. Licence za korisnički softver Godišnja pretplata – ESET Protect 
Essential antivirusna zaštita za 
računala 

Softver 100 

Godišnja pretplata – Fortinet 
Unified Threat Protection za 
vatrozid 

Softver 1 

Godišnja pretplata – Adobe 
Creative Cloud for Teams 
programsko rješenje 

Softver 1 

Godišnja pretplata – Grammarly 
for Education programsko rješenje 

Softver 26 

Godišnja pretplata – STATA MP/2 
programsko rješenje (mrežna 
licenca za 10 istovremenih 
korisnika) 

Softver 1 

Godišnja pretplata – Statistica 
programsko rješenje  

Softver 1 
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Godišnja pretplata – Zoom 
Webinar i Zoom Meeting 
programsko rješenje  

Softver 1 

2. Projektori  Zamjena postojećih projektora 
zbog zastarjelosti 

Hardver 2 

3. Ostala dodatna računalna 
oprema  

Memorije, zamjenski dijelovi Hardver – 

4. Ostale računalne usluge – 
po potrebi 

Servis i popravci ITK opreme Usluga – 

 

 
Tablica 5. Nabava novih računala i nadogradnja postojećih 

R.br. Vrsta ulaganja Naziv Kategorija Količina 
1. Računala Prijenosna računala (zamjena 

postojećih zastarjelih desktop 
računala, nabava novih 
prijenosnih računala za nove 
zaposlenike) 

Hardver 15 

Docking uređaji za prijenosna 
računala 

Hardver 15 

2. Monitori Monitor 27” LED IPS (zamjena 
postojećih zastarjelih monitora, 
nabava novih za nove 
zaposlenike) 

Hardver 11 

3. Pisači Laserski pisač (zamjena 
postojećih, nabava novih za nove 
zaposlenike) 

Hardver 10 

5. Dodatna ulaganja u 
elektroničku opremu  

Nadogradnja postojećih računala Hardver 5 

6. Računalni programi – 
licence za korisnički 
softver  

Nadogradnja na nove verzije 
programskih paketa – Eviews, IBM 
SPSS Statistics 

Softver –  

7. Ostali uređaji po potrebi Telefoni (zamjena postojećih 
aparata) 

Hardver 1 – 3 
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8. ODRŽAVANJE ZGRADE INSTITUTA  

 

U 2025. godini provodit će se redovno održavanje unutarnjih prostora zgrade i okoliša. To 

obuhvaća servisiranje opreme i uređaja te nabavu za to potrebnog alata. Održavat će se uređena 

zelena površina između južnog dijela zgrade i Sesvetske ulice.  

 

U prvoj polovici godine planira se uređenje zelenila na ulazu u zgradu, popravak popločenja te 

ugradnja portafona na stražnjem ulazu, dok se u drugoj polovici godine planira zamjena rezervne 

cirkulacijske pumpe centralnog grijanja, ugradnja izlaznih vrata na krovu zgrade i uređenje 

parkinga iscrtavanjem linija parkirnih mjesta. 

 

Također se planira osvježenje metalne konstrukcije na južnom dvorištu ispred stražnjeg ulaza, 

popravak i zamjena dotrajalih aluminijskih žaluzina na prozorima ureda zgrade te uređenje 

prostora kotlovnice (odvoz nepotrebnog namještaja, bojenje zidova).   

 

Planira se i odvoz krupnog otpada, uz koji će biti nužno provesti odvoz i zbrinjavanje elektroničkog 

otpada iz prostorija Instituta, najvećim dijelom iz sobe 16 i sobe 20. 

 

Radovi na sustavu hlađenja u cilju povećanja energetske učinkovitosti, i eventualni drugi zahvati 

u slučaju potrebe, radit će se u skladu s procjenama izvedivosti i opravdanosti ulaganja te 

raspoloživim resursima.  

 

U 2025. godini provest će se i sva uobičajena i zakonom propisana ispitivanja iz područja zaštite 

na radu kako bi se ishodili svi atesti vezani uz tehničku zaštitu i sigurnost zgrade. Također će se 

obnoviti godišnje police osiguranja zgrade i opreme.  
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9. VIDLJIVOST I PREPOZNATLJIVOST INSTITUTA 

 

Aktivnosti povećanja vidljivosti i prepoznatljivosti Instituta izravno su povezane s aktivnostima 

popularizacije znanosti, kao i strateškim ciljem Ekonomskog instituta, Zagreb koji se odnosi na 

povećanje prepoznatljivosti i društvene relevantnosti Instituta te su usko povezane s rezultatima 

rada istraživača Instituta i njihovim aktivnostima. Iako je Institut vidljiv i prepoznatljiv u javnosti, 

činjenica je da rad na povećanju vidljivosti i prepoznatljivosti predstavlja kontinuiranu aktivnost 

koju je potrebno koordinirati, pratiti i povremeno usmjeravati prema određenom dijelu javnosti. 

 

Prilikom provođenja aktivnosti kojima je cilj povećanje vidljivosti i prepoznatljivosti Instituta bitno 

je voditi računa o načinu komunikacije/diseminacije, kao i o formi u kojoj se rezultati diseminiraju, 

tj. u kojoj se o njima informira, a posebno o ciljnim skupinama do kojih se planira doprijeti, zbog 

čega je način komunikacije/diseminacije, kao i same aktivnosti potrebno prilagoditi različitim 

ciljnim skupinama. Kao glavne ciljne skupine mogu se istaknuti: šira javnost, akademska 

zajednica, stručna javnost/poslovna zajednica te studenti. 

 

Povećanju prepoznatljivosti i vidljivosti EIZ-a doprinose i suradnje s istraživačima iz drugih 

institucija u zemlji i inozemstvu koje se ostvaruju kroz istraživački i projektni rad znanstvenika EIZ-

a, ali i kroz gostovanja istraživača iz drugih institucija, bilo kroz duži ili kraći boravak na Institutu ili 

kroz sudjelovanje u aktivnostima Instituta. 

 

9.1. Informiranje o aktivnostima Ekonomskog instituta, Zagreb 

 

Informiranje o aktivnostima Ekonomskog instituta, Zagreb tijekom 2025. planira se putem više 

kanala koji se u osnovi mogu podijeliti na virtualne (mrežna stranica EIZ-a, društvene mreže, EIZ 

newsletter, online publikacije, mediji u digitalnom obliku itd.), tj. digitalne te izravne kanale 

(Seminar EIZ-a, skupovi, konferencije i sl.). 

 

Mrežna stranica Ekonomskog instituta, Zagreb (www.eizg.hr) predstavlja središnje mjesto na 

kojem su dostupne informacije o projektima, znanstvenim radovima, proizvodima, publikacijama 

te aktivnostima Instituta. Institut će u 2025. nastaviti intenzivno komunicirati rezultate svog rada i 

relevantne informacije iz područja ekonomije za različite ciljne skupine na mrežnoj stranici 

Instituta i Facebook profilu, kao i LinkedIn profilu koji je aktiviran u trećem kvartalu 2024. godine. 

U sklopu tih aktivnosti planira se poraditi na vizualnom identitetu kroz izrade materijala koji će se 

koristiti prilikom objavljivanja sadržaja putem digitalnih kanala. Također, planira se i izrada 
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informativnih letaka o Institutu koji bi se mogli dijeliti posjetiteljima na raznim događanjima unutar 

i izvan Instituta. 

 

Tijekom 2025. godine nastavit će se sa slanjem novosti o Institutu (EIZ newsletter) i s objavama o 

popraćenosti Instituta u medijima (EIZ u medijima), pri čemu popraćenost Instituta u medijima 

zapravo najvećim dijelom ovisi o istupima istraživača EIZ-a u medijima te događanjima održanima 

u EIZ-u i izvještavanju, tj. interesu medija. Mediji uglavnom predstavljaju komunikacijski kanal koji 

dopire do šire javnosti te doprinosi vidljivosti Instituta unutar Republike Hrvatske. Planira se 

intenzivirati broj EIZ newslettera te uključiti širi opseg vijesti o kojima bi se njime izvještavalo. 

Uočeno je da EIZ komentari, u kojima znanstvenici na jednostavniji i javnosti prijemčiviji način 

obrađuju aktualne teme u formi kraćih komentara, predstavljaju proizvod pogodan za dijeljenje i 

informiranje širokih ciljnih skupina te popularizaciju znanstvenog i stručnog rada. Stoga se u 2025. 

godini planira njihovo isticanje na naslovnoj stranici mrežne stranice Instituta kako bi bili lakše 

dostupni svakome tko dođe u kontakt s mrežnom stranicom EIZ-a, a nastavit će se njihovo 

dijeljenje na društvenim mrežama EIZ-a. 

 

Dio rezultata rada te popratnih vijesti o njima objavljuje se i na engleskom jeziku te se time širi 

vidljivost EIZ-a i na dio javnosti izvan hrvatskog govornog područja s ciljem povećavanja 

međunarodne vidljivosti i prepoznatljivosti EIZ-a. Ovisno o raspoloživim kapacitetima djelatnika 

stručno-administrativnih službi, planira se i rad na većem broju materijala dostupnih i na 

engleskom jeziku. 

 

9.2. Organizacija konferencija, okruglih stolova, prezentacija, skupova i seminara  

 

Što se tiče izravnih kanala komunikacije s ciljnim skupinama, tijekom 2025. godine planira se 

nastavak predstavljanja znanstvenih radova i rezultata istraživačkih projekata na okruglim 

stolovima, skupovima, Seminaru EIZ-a, radionicama, seminarima, konferencijama i drugim 

vrstama prezentacije rezultata rada Instituta različitim ciljnim skupinama – od akademske i 

stručne javnosti do šire javnosti. Seminar EIZ-a će i u 2025. godini nastaviti s radom kao 

tradicionalni forum razmjene znanstvenih spoznaja i informacija o istraživanjima Instituta i 

znanstvenika s drugih institucija iz zemlje i inozemstva te mjesto rasprave o aktualnim i novim 

područjima istraživanja iz ekonomskih i drugih srodnih područja.  

 

U 2025. godini planira se nastavak prezentacije istraživačkih projekata i drugih aktivnosti Instituta 

na skupovima i okruglim stolovima u organizaciji Instituta te drugim vrstama prezentacije 
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rezultata rada Ekonomskog instituta, Zagreb akademskoj i stručnoj javnosti te medijima i široj 

javnosti. 

 

U prvom kvartalu 2025. godine planira se održavanje stručnog skupa na Ekonomskom institutu, 

Zagreb na temu klimatskih promjena i održivog razvoja društva i gospodarstva koji će okupiti 

stručnjake iz raznih područja (fizike, ekologije, ekološke ekonomije, urbanizma i prostornog 

planiranja, poljoprivrede, sociologije, migracija). Početkom travnja na Ekonomskom institutu, 

Zagreb održat će se okrugli stol pod nazivom „Pripadnost političkoj stranci – prednost ili 

ograničenje za vođenje lokalne politike u hrvatskim gradovima“ na kojem će se prezentirati 

glavni rezultati istraživačkog projekta „Pripadnost gradonačelnika političkoj stranci i lokalni 

ishodi: dokazi iz jugoistočne Europe (POLITCOM)“. Okrugli stol održat će se u organizaciji 

Ekonomskog instituta, Zagreb i Zaklade Hanns Seidel, Ureda u Zagrebu.  

 

Tijekom godine planira se i održavanje skupova o inovacijskim politikama. Institut je organizirao 

već tri skupa s ciljem izgradnje platforme za promociju inovacijske politike koja funkcionira na 

principu suradnje akademske zajednice, poslovnog sektora i državne uprave. U 2025. godini 

planira se održavanje minimalno dva skupa. 

 

U trećem kvartalu 2025. godine Ekonomski institut, Zagreb, zajedno s partnerom Sveučilištem 

VERN', sudjelovat će u organizaciji međunarodne konferencije „Creative Future Insights 2025 – 

Creativity of Othering in the Age of Migration“ koja će se održati u rujnu na Sveučilištu VERN' i 

Ekonomskom institutu, Zagreb. Ovo je treća međunarodna znanstvena konferencija o kreativnim 

industrijama i njihovoj ulozi u današnjoj ekonomiji u čijoj organizaciji sudjeluje EIZ. Ekonomski 

institut, Zagreb također će u rujnu u partnerstvu s Veleučilištem u Šibeniku sudjelovati u 

organizaciji međunarodne znanstvene i stručne konferencije „Izazovi današnjice“. Ovogodišnja 

konferencija stavlja poseban naglasak na sinergiju plave i zelene ekonomije te nove pristupe 

održivosti, okupljajući znanstvenike, stručnjake i praktičare koji se bave pitanjima održivog 

razvoja, ekološke tranzicije i kružne ekonomije.  

 

S ciljem povećanja vidljivosti među mlađom populacijom, primarno studentima kao 

potencijalnim budućim znanstvenicima, ideja je tijekom 2025. godine predstaviti Institut na 

barem jednom sajmu karijera ili sličnom događanju na kojem bi EIZ imao priliku predstaviti se kao 

potencijalni budući poslodavac. 
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Također, očekuju se i posjeti učenika srednjih škola, najčešće maturanata. U prvom kvartalu 

planira se dolazak učenika iz srednje škole iz Italije koji će se upoznati s radom EIZ-a kao javnog 

znanstvenog instituta te s poslom znanstvenika. Na taj način će im se približiti rad u znanosti i 

predstaviti kao mogućnost za odabir razvoja karijere. Kod takvih aktivnosti cilj je mlade upoznati 

sa sustavom znanosti i predstaviti im EIZ kao potencijalno mjesto buduće suradnje, bilo kroz 

studentske prakse ili kroz ostale modalitete suradnje, a nekada u budućnosti i zaposlenja. 

 

9.3. Sudjelovanje na konferencijama, okruglim stolovima, prezentacijama, skupovima i 

seminarima 

 

Uz aktivnosti u kojima je EIZ organizator ili suorganizator, vidljivosti i prepoznatljivosti Instituta 

doprinose i aktivnosti sudjelovanja istraživača EIZ-a na domaćim i međunarodnim događanjima. 

Prezentacije rezultata istraživanja na konferencijama te sudjelovanje na okruglim stolovima, 

skupovima, seminarima i sličnim događanjima doprinose vidljivosti istraživača, a time i EIZ-a te 

se na taj način doprinosi i prepoznatljivosti EIZ-a i njegovog rada na domaćoj i međunarodnoj 

razini. Dodatno, takva su događanja i prilika za umrežavanje te ostvarivanje novih istraživačkih, a 

potencijalno i projektnih suradnji. 

 

Tijekom 2025. planirano je sudjelovanje znanstvenika EIZ-a na domaćim i međunarodnim 

konferencijama na kojima će primarno predstavljati rezultate projekata i istraživanja na kojima 

rade. 

 

9.4. Organizacija radionica 

 

Tijekom 2024. godine započelo se s provođenjem aktivnosti održavanja radionica namijenjenih 

širim ciljnim skupinama, s posebnim naglaskom na besplatne radionice za studente koje 

studente upoznaju s različitim metodama potrebnim za znanstveni rad te novim znanstvenim 

postignućima i temama. U 2025. godini planira se nastavak navedenih aktivnosti te se planira 

provedba minimalno četiri radionice tog tipa.  

 

Kroz ovaj tip aktivnosti, osim popularizacije znanosti, cilj je i predstaviti EIZ studentima iz 

perspektive mjesta stručnosti i znanja te postići prepoznatljivost u tom dijelu. Također, na taj način 

se direktno dopire do studentske populacije kao potencijalnih budućih znanstvenika, pri čemu se 

EIZ, osim kao mjesto izvrsnosti, znanja i stručnosti, predstavlja i kao potencijalni budući 

poslodavac.  
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